5日11时许,母亲步行陪李新宁去县城赶考



5日早上,李新宁趁着天儿凉快在家里复习



5日10时许,李新宁和妈妈在地里割麦子



5日12时许,张爱苹给儿子做鸡蛋面补充营养

□记者 李卫超 特约记者 赵笑菊 通讯员 李 峰 文/图

7日,家住豫西山区洛宁县小界乡鳌庄村 的山里娃李新宁自信地走进高考考场。

高考,对每一个考生都很重要。今年,鳌 庄村有两名学生参加高考,19岁的李新宁就 是其中之一。在村里,李新宁家的生活比较 困难,一家四口全靠父亲一人在外打工的收入 和六七亩土地的收成生活。考上大学,走出大 山,改善全家人的生活条件是他的目标。

李新宁就读于洛宁县第一高级中学。高 考前一个月,他选择离开学校回到家里复习。 由于父亲身体不好,且在外打工,他成了家里 的主劳力。临近高考前的几天正值麦收时节, 他在复习功课之余,还要帮助母亲张爱苹收割 小麦。

5日中午,他在母亲的陪伴下步行10 余里山路来到在县城临时租住的房子里备 考,不足10平方米的小屋里仅有两张床和 一些简单的生活用品,唯一的营养品是母 亲做的鸡蛋面。一部别人给的手机和邻居 家免费的Wi-Fi是他仅有的辅导工具。

6日下午,李新宁和同学一起看考场、熟 悉环境。

看完考场后,李新宁对《洛阳晚报》记者 说:"我的成绩在班里属于中等,我想报考军 校,圆我的军人梦。"

7日8时20分,李新宁带着自信和希望走进 考场,开始了他的高考。

今年,该县有2098名考生参加高考,其 中80%左右的考生来自农村。和李新宁一样 他们都满怀希望,希望用知识改变命运。我 们祝他们都能考上心仪的大学。



7日8时20分,李新宁自信满满地走进考场